



Інформаційний документ про стандартний страховий продукт

Договір обов'язкового особистого страхування від нещасних випадків на транспорті
(назва страхового продукту)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КРЕДО, код ЄДРПОУ 13622789
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	АЕ 198542 видана Нацкомфінпослуг 11.02.2013 р. (строк дії з 22.03.2007р. безстрокова)
4	Місцезнаходження страховика	69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 34
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	http://skcredo.com.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	клас 1 «Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)»
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страхові випадки: - загибель або смерть застрахованої особи внаслідок нещасного випадку на транспорті; - одержання застрахованою особою травми внаслідок нещасного випадку на транспорті при встановленні їй інвалідності; - тимчасова втрата застрахованою особою працездатності внаслідок нещасного випадку на транспорті. Якщо випадки, зазначені у цьому пункті, сталися внаслідок неправомірних або навмисних дій застрахованої особи, вони не вважаються страховими і страхова виплата при цьому не здійснюється
9	Територія та строк дії договору страхування	Територія дії – Україна. Дія Договору не поширюється на:

		<p>- території, які офіційно визнані зонами військових дій (збройних конфліктів),</p> <p>- тимчасово окуповані території; територій, на яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження; територій, що розташовані на лінії зіткнення; територій, на яких тривають активні бойові дії та територій, що перебувають в оточенні (блокуванні). Статус таких територій визначається наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України №309 від 22.12.2022 р. (із змінами та доповненнями) на дату настання страхового випадку. Це обмеження по території не застосовується до територій можливих бойових дій, що зазначені в п.1 розділу I Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого в наказі Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України №309 від 22.12.2022 р. (із змінами та доповненнями) на дату настання страхового випадку.</p> <p>Строк дії – 12 місяців.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється у розмірі 102 000,00 грн.(6000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян) на одну застраховану особу. Страхова сума агрегатна. Валюта страхування – гривня.
11	Франшиза	Не передбачена
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Страховий тариф до 0,18%. Страховий платіж дорівнює добутку між страховою сумою та страховим тарифом.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страховий платіж сплачується Страхувальником у повному обсязі, готівкою в касу Страховика або шляхом безготівкового перерахування грошових коштів на рахунок Страховика, вказаний в договорі страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>1. Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Щомісяця до 5 числа, повідомляти Страховику данні про зміни складу застрахованих осіб - Своєчасно сплачувати страхові платежі. - Повідомити Страховикові про настання страхового випадку протягом 3 робочих днів з моменту його настання. - Надати Страховику документи про обставини настання страхового випадку, інші документи та інформацію, необхідну для вирішення питання про страхове відшкодування у відповідності до Положення. - Скласти акт про нещасний випадок із застрахованою особою (форма Н-1, що передбачена Порядком розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 р № 1112). <p>2. Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ознайомити Страхувальника з умовами та правилами страхування. - Протягом двох робочих днів, з моменту повідомлення про страховий випадок, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування. - не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом.

		3. У випадку невиконання або неналежного виконання умов цього Договору Сторони несуть відповідальність згідно з законодавством України.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору страхування припиняється за згодою сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - закінчення строку дії; - виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі; - несплати Страхувальником страхових платежів у встановлені Договором страхування строки. - ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; - прийняття судового рішення про визнання цього Договору недійсним; <p>Дію Договору страхування може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника або Страховика.</p> <p>Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 днів до дати припинення дії Договору страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії договору страхування за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору страхування, з вирахуванням нормативних витрат на ведення справи в розмірі 50%, визначених при розрахунку страхового тарифу та фактичних виплат страхових відшкодувань, що були здійснені за договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов договору страхування, то останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю.</p> <p>У разі дострокового припинення дії договору страхування за вимогою Страховика Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика зумовлена невиконанням Страхувальником умов договору страхування, Страховик повертає Страхувальнику страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору страхування, з вирахуванням нормативних витрат на ведення справи в розмірі 50%, визначених при розрахунку страхового тарифу та фактичних виплат страхових відшкодувань, що були здійснені за Договором страхування. У разі неподання такої заяви, Договір діє до кінця оплаченого строку на користь Страхувальника. Страхові платежі за минулі роки страхування не повертаються.</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення договору страхування відмовитися від такого договору без пояснення причин, крім:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; 2) випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим договором страхування.
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки	<p>1. При настанні події, що має ознаки страхового випадку, Страхувальник, (водій Страхувальника) зобов'язаний:</p> <p>1.1. невідкладно, на протязі 24 годин:</p>

	страхового випадку	<p>- інформувати відповідні підрозділи Національної поліції про настання ДТП та не залишати місце ДТП до прибуття уповноважених на те працівників відповідних підрозділів Національної поліції;</p> <p>- водій Страхувальника на вимогу поліцейського уповноваженого підрозділу Національної поліції України пройти в установленому порядку огляд з метою встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції водія, який керував застрахованим ТЗ у момент ДТП і одержати його результати (висновок щодо результатів медичного огляду особи на стан сп'яніння, акт огляду, тощо);</p> <p>1.2. не пізніше двох робочих днів з дня настання ДТП, письмово надати Страховику повідомлення про страховий випадок,</p> <p>Якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) з поважних причин не мав змоги виконати зазначений обов'язок, він має підтвердити це документально.</p> <p>Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання страхового випадку без поважних причин надає Страховику право відмовити у виплаті страхового відшкодування.</p> <p>1.3. Скласти Акт про нещасний випадок за формою Н-1, що передбачена Порядком розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 р № 1112.</p> <p>1.4. надати Страховику заяву про виплату страхового відшкодування та документи, передбачені Договором страхування, іншу інформацію та документи за вимогою Страховика.</p> <p>1.5. здійснити дії, необхідні для реалізації права вимоги до інших осіб, відповідальних за настання страхового випадку (крім Страхувальника).</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>1.Страховик здійснює страхові виплати відповідно до Страхового акту, що складається Страховиком по формі, визначеній Страховиком, в розмірі:</p> <p>1.1 у разі загибелі або смерті застрахованої особи внаслідок нещасного випадку на транспорті – сім'ї загиблого або його спадкоємцю у розмірі 100 відсотків страхової суми;</p> <p>1.2 у разі одержання застрахованою особою травми внаслідок нещасного випадку на транспорті при встановленні їй інвалідності:</p> <p>I групи - 90 відсотків страхової суми;</p> <p>II групи - 75 відсотків страхової суми;</p> <p>III групи - 50 відсотків страхової суми;</p> <p>1.3 у разі тимчасової втрати застрахованою особою працездатності за кожен день - 0,2 відсотка страхової суми, але не більше 50 відсотків страхової суми.</p> <p>1.4. У разі смерті або встановлення інвалідності застрахованій особі, внаслідок страхового випадку, після тимчасової втрати працездатності та отримання нею страхової виплати застрахованій особі або її спадкоємцеві виплачується різниця між максимальною страховою</p>

		<p>сумою, передбаченою Договором страхування, та вже отриманим страховим відшкодуванням.</p> <p>2. Страховик протягом 10 (десяти) приймає рішення про здійснення страхового відшкодування або відмову в здійсненні страхового відшкодування, яке оформлюється страховим актом. Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування повідомляється Страхувальнику (застрахованій особі) в письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови в строк не більше 10 (десяти) робочих днів з дати прийняття такого рішення.</p> <p>Виплата страхового відшкодування здійснюється в гривнях в строк не більше 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття рішення про виплату.</p> <p>Днем здійснення виплати страхового відшкодування вважається день списання коштів (страхового відшкодування) з поточного рахунку Страховика.</p> <p>3 Загальний розмір виплати застрахованій особі не може перевищувати страхову суму.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. За договором страхування не визнаються страховим випадком події, що відбулись внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - війни, військових дій будь-якого роду; дії засобів ведення війни; надзвичайного стану, оголошеного органами влади; революції, заколоту, повстання, громадських заворушень, страйку, путчу, інших заходів політичного характеру, які здійснювались згідно з розпорядженням військової чи громадянської влади та політичних організацій; ядерного вибуху; дії радіації, іонізуючого випромінювання; бактеріологічного, хімічного або радіоактивного забруднення - вживання Застрахованою особою алкоголю, наркотичних, токсичних, психотропних речовин, медикаментів, що приймалися не за призначенням лікаря, самолікування, лікування особою, яка не має на це законних підстав, передбачених чинним законодавством України, що мало прямий безпосередній вплив на настання страхового випадку; - участі ТЗ в будь-яких спортивних змаганнях або тренуваннях, а також участі у будь-якій іншій діяльності, яка несе підвищену небезпеку для життя або здоров'я та не пов'язана безпосередньо з діяльністю Страхувальника; <p>2. За договором страхування Страховик не відшкодовує шкоду у разі:</p> <p>2.1 Вчинення Страхувальником (застрахованою особою) навмисних дій, спрямованих на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій Страхувальника (Застрахованої особи) встановлюється відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>2.2 Порушення Страхувальником (Застрахованою особою) норм та правил безпеки праці та правил дорожнього руху.</p> <p>2.3 Страхувальник (застрахована особа) подав Страховикові свідомо неправдиві відомості про предмет страхування або про факт настання страхового випадку.</p> <p>2.4 Страхувальник або застрахована особа без поважних на це причин не повідомили Страховика про настання страхового випадку в строки,</p>

		передбачені Договором страхування, або створювали Страховикові перешкоди у визначенні обставин страхового випадку, характеру та розміру збитків. 2.5 В інших випадках, передбачених законодавство України.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Паперова або електронна
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	
23	Інша інформація про страховий продукт	відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Публічна частина договору